

**Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья» г. Оханска**

**Отчет  
о работе школьного спортивного клуба  
«Олимпиец»  
за 2023-2024 учебный год**

С сентября 2021 года в нашей школе создан и успешно функционирует школьный спортивный клуб «Олимпиец» - организация учителей, учеников, родителей и способствующая привлечению обучающихся к систематическим занятиям физической культурой, развития в школе традиционных и наиболее популярных видов спорта для детей- инвалидов и пропаганде здорового образа жизни.

Инициативными участниками школы, на первом заседании был избран совет клуба, положение ШСК, разработан и утвержден план работы.

Приоритетными задачами спортивного клуба в 2023-2024 году были:

- развитие физической культуры и спорта в Школе в рамках внеурочной деятельности;
- вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой, формирование у них мотивации и устойчивого интереса к укреплению здоровья;
- организация физкультурно-спортивной работы Школы во внеурочное время;
- укрепление здоровья учащихся;
- совершенствование умений и навыков;
- воспитание самостоятельности и организаторских способностей;
- выработка потребностей в здоровом образе жизни.

В 2023 учебном году в рамках спортивно-оздоровительного направления в ШСК «Олимпиец» функционировала внеурочная деятельность по двум направлениям - «Движение — есть жизнь» и «Ритмика» в которых были заняты учащиеся с 5го по 9й классы.

В начальном звене с 1го по 4й класс, также проходили занятия в рамках внеурочной деятельности - «Движение — есть жизнь» и «Ритмика» под руководством классных руководителей.

Члены клуба из числа старшеклассников успешно организовали и проводили с обучающимися динамические паузы, физкультминутки, подвижные перемены.

В рамках деятельности Школьного спортивного клуба проведены ряд спортивно-массовых оздоровительных мероприятий в организации и проведении которых активное участие приняли старшеклассники, классные руководители и члены родительского совета. Все мероприятия сопровождались выступлением школьной танцевальной группы «Денс»

При активной поддержке ШСК подготовлены и проведены ряд тематических классных часов, мероприятий, направленных на профилактику вредных привычек, асоциального поведения детей и подростков, сохранения и укрепления здоровья.

Школьный спортивный клуб «Олимпиец» еще молод, но в нем складываются свои традиции и есть не плохие результаты:

- учащиеся школы, в составе команды и в личном первенстве, неоднократно принимали участие в окружных, городских и краевых соревнованиях. По их результатам занимали призовые и первые места.
- растет число учащихся мотивированных на занятия спортом, физической культурой, возрастает интерес к здоровому образу жизни.

- неотъемлемой положительной составляющей успешной работы клуба является тесное взаимодействие со школьным советом старшеклассников, которое способствовало активизации и разнообразии досуга обучающихся, проявить спортивные и трудовые навыки, активную жизненную позицию.
- участие в работе клуба заметно изменило школьников, раскрыв их творческий, спортивный и лидерский потенциал.
- в школе сложилась система организации спортивно-массовой работы, появились новые спортивные праздники, турниры и другие массовые мероприятия.
- мероприятия проводимые клубом вызывают неподдельный интерес, связанный также с вовлеченностью родителей, выпускников и работников школы.
- члены клуба ведут активную пропаганду здорового образа жизни, часто обращаются в своей деятельности к традициям семьи, семейным ценностям, организуют спортивные праздники с участие детей и их родителей, что способствует формированию мотивации у детей и взрослых к совместной спортивной деятельности.
- педагогами школы накоплен определенный методический опыт организации деятельности спортивного клуба, как творческого объединения, создающего условия для выявления одаренных спортсменов, применения инновационных методик в развитии физкультурно-массовой работы и популяризации здорового образа жизни.

Подводя итоги Школьного Спортивного Клуба «Олимпиец» следует отметить, что проведенные мероприятия были организованы и прошли на высоком уровне с участием танцевальной группы, с звучанием гимна России, награждением всех участников грамотами и призами.

И сегодня, деятельность клуба вызывает среди школьников огромный интерес, большой охват учащихся, заинтересованность в дальнейших успехах и рекордах.

Пропаганда здорового образа жизни, на всех этапах обучения, активно ведется всеми членами клуба во всем его широком разнообразии.

Руководитель Школьного Спортивного Клуба «Олимпиец»  
Дорогин В.А.